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Rotary Club d’Enghien-Montmorency 
Compte rendu de réunion statutaire 

Année 2020-2021 
 
Date : 18/11/2020 
 
Présence : 10/25  P : Présent  E : Excusé  A : Absent  
AIME	David	 E	 ALTOUNIAN	Gérard	 E	 BAUDRY	Wilfried	 E	 BAUX	Nicolas	 E	

BERTHON	Régis	 P	 BOISMARTEL	Eric	 P	 BORGES	David	 E	 BOROWCZAK	Christophe	 E	

BURETTE	Jean-Marie	 E	 CAMUS	Ghislaine	 E	 CORNILLOT-C.	Cédric	 E	 COSTE	Christine	 P	

DEPLAIX	Alain	 E	 DRUON	Georges	 P	 FARGE	Marc	 P	 LAGET	Jean-Frédéric	 D	
LE	ROUX	Christian	 E	 LEVI-MARTIN	Francis	 P	 LONGCHAMBON	Fr	 E	 MARTIN	Philippe-C	 P	
POITEVIN	Rémy	 E	 RATTON	Philippe	 E	 RIDE	Jean-Louis	 P	 RODRIGUES	Carlos	 P	

SUEUR	François-Jérome	 E	 WITTENBERG	Yvan	 P	 	 	 	 	

	
Notre	Président	nous	apprend	le	décès	du	père	de	Valérie	Borowczak.	
Nous	assurons	Valérie	et	Christophe	de	notre	affectueuse	amitié.	
Cédric	Cornillot-Clément	a	été	opéré	de	la	jambe	et	a	quitté	l’hôpital	;	tout	va	bien.	
Jean-Frédéric	et	sa	famille	sont	atteints	de	la	Covid	:	chacun	se	confine.	
Bon	courage	à	eux.	
Notre	Tsar	rotarien,	Yvan,	va	être	opéré	de	l’épaule	jeudi	prochain	;	nous	penserons	
tous	à	toi	Yvan.	
	
	

- Espoir	en	tête	:	
	

Une	 nouvelle	 réunion	 a	 eu	 lieu	 avec	 la	 Warner.	 Les	 dates	 prévues	 (du	 25/02	 au	
3/03/21)	 sont	 maintenues,	 avec	 une	 possible	 dérogation	 jusqu’au	 8	 03	 21.	 Jean-
François	 Gondard	 précise	 cependant	 qu’en	 cas	 de	 problème	 persistant	 avec	 la	
Covid,	une	date	butoir	a	été	fixée	jusqu’au	10/04/21.	
	
	

- RGPD	:	
	

Merci	à	Marc	Farge	qui	est	arrivé,	et	ce	n’est	pas	aisé,	à	obtenir	de	tous	les	membres	
de	notre	Club	le	retour	signé	des	documents	nécessaires.	
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- Banque	Alimentaire	:	

Il	convient	de	rappeler	que	nous	l’organisons	habituellement	à	Stains.	
Elle	a	été	supprimée	pour	cause	de	Covid	sur	décision	du	Directeur	de	cette	grande	
surface.	Cependant	3	Clubs	 (Saint	Gratien,	Eaubonne	et	Domont)	ont	décidé	de	 la	
maintenir	au	Super	U	d’Ecouen.	Marc	Farge	propose	que	notre	Club	s’associe	à	cette	
initiative,	 notamment	 le	 vendredi	 27/11/20	 à	 partir	 de	 9	 heures.	 Francis	 y	
participera	normalement	accompagné	de	jeunes	du	Lycée	Louise	Michel.	Notre	Club	
sera	 donc	 représenté	 par	Marc,	 Francis,	David	Borgès,	 et	 notre	 future	 impétrante	
Valérie	Poignant.	Christine	s’est	proposée	d’être	présente	le	samedi.	
	
	

- Partenariat	avec	le	Lycée	Louise	Michel	:	
	

Francis	nous	rappelle	qu’une	réunion	a	été	organisée	dans	ce	Lycée	le	16	11	dernier.	
Etaient	 présents	:	 lui-même,	 Marc,	 notre	 Président,	 Lionel	 Sidot,	 le	 Proviseur	
adjoint,	certains	professeurs	et	les	élèves	de	la	classe	de	seconde.	Elle	avait	pour	but	
de	présenter	le	Rotary,	ses	actions	au	service	des	autres.	Les	élèves	se	sont	montrés	
très	à	 l’écoute.	Le	partenariat	signé	avec	ce	Lycée	prévoit	notamment	de	proposer	
un	 programme	 de	 stage	 en	 entreprise	 en	 janvier	 2021	 de	 4	 semaines	 dans	 les	
domaines	vente,	commerce	et	accueil.	Francis	lance	un	appel	«	aux	actifs	et	à	leurs	
réseaux,	aux	relations	des	retraités	pour	qu’on	puisse	proposer	4	ou	5	postes	dans	la	
région	».	Chacun	pourra	comprendre	qu’il	 s’agit	d’une	belle	action	digne	de	notre	
Club.	Merci	de	répondre	à	cet	appel.	
	
	
Notre	 réunion	 en	Visio	 se	 termine	 vers	 20h45.	 La	 prochaine	 aura	 lieu	 le	mercredi	
25/11	 à	 19h30.	 Marc	 Farge	 nous	 fera	 une	 Conférence	 sur	 la	 Marine	
merveilleusement	présentée	par	Alain	Deplaix.	
	
	
	
Jean-Louis	Ride	
Secrétaire	


